

少年黑客诈破美中情局局长邮箱

美国中央情报局局长和国土安全部长的私人电子邮箱遭黑客侵入,敏感信息遭窥探。让这两大情报高官蒙羞的是一名“美国中学生”;使用的手段很简单,与电信诈骗无异。

敏感文件遭窥探

这一事件最先由美国小报《纽约邮报》曝出。一名拒绝公开姓名的人打电话给这家报纸,自称是“美国中学生”,于10月12日成功侵入中央情报局局长约翰·布伦南的私人邮箱。他还自称侵入了国土安全部长杰·约翰逊的私人邮箱。

这名黑客称,他窃取了布伦南邮箱中大约40份邮件的附件,其中不乏敏感文件,比如布伦南接受安全资格审查时提交的个人材料,长达47页。此外还有十多名美国情报官员的社会保险号码和个人信息以及一封公函,内容是用“严酷讯问技巧”从恐怖嫌疑人口中获取信息。

至于约翰逊,他的语音邮箱遭侵入,账单也遭这名黑客在网上曝光。

按照这名黑客的说法,他甚至曾经给布伦南打电话,念出对方的社会保险号码以示嘲讽。布伦南“听了片刻,随即挂机”。

动机竟是“羞辱他们”

这名黑客称,并非使用复杂的手段才侵入两人的邮箱,而是用一种名为“社交工程”手段骗开门户。

这种手段指从公开渠道收集个人信息,继而以这些信息为工具,入侵受害人邮箱账户。这名黑客称,他用这种手段,骗得网络服务商客服人员提供布伦南个人信息和重新设置布伦南的私人邮箱密码。

这名黑客称,这样做的动机是不满“这个政府(美国)杀害无辜的人,并资助(以色列)杀害无辜者”。中央情报局局长和国土

安全部长“位高权重,如果攻破他们(的邮箱),可以羞辱他们”。

中央情报局拒绝正式表态,仅表示已经获悉媒体报道并把这一事件交由“适当部门”处理;国土安全部作出类似回应;联邦调查局则保持缄默。

美国有线电视新闻网报道,联邦调查局和国土安全部下属的特工处正在调查这名黑客的说法。《纽约邮报》援引一名执法部门人员的话报道,这名“中学生”也许会受到刑事罪名指控。“我不敢相信他竟然对中央情报局局长下手。”

“老一代人不懂网络”

这一事件发生时,美国前国务卿希拉里·克林顿任内用私人电子邮箱办公事件正闹得沸沸扬扬。

然而,作为保护美国网络安全主要机构的一把手,约翰逊本人也因可能泄密的做法受到批评。今年7月,美国媒体曝出,他和国土安全部28名高官使用办公电脑查看个人邮箱。

尽管国土安全部禁止所属人员在办公电脑上使用私人电子邮箱,但是约翰逊及一批高官有特权。

约翰逊证实了这一报道并就自己的做法道歉,表示已经停止这样做。他同时坚称,没有用个人邮箱处理公务,而且已经取消了其他高官的这一特权。

就最新黑客事件,那名执法人员不满道:“这些老一代人的问题在于,他们完全不懂网络安全。正如你现在所见,这是一个问题。”

据新华社电

环球万象



奥斯卡·皮斯托瑞斯的家庭发言人伯吉斯(中)向媒体简短介绍了皮斯托瑞斯于当地时间19日晚释放的情况,他将在他叔叔家中软禁服刑。
新华社 图

服刑仅一年“刀锋战士”获假释

因过失杀人罪被判5年监禁的残奥会冠军、南非“刀锋战士”奥斯卡·皮斯托瑞斯19日晚获得假释,入狱仅仅一年的他将在监视居住中服完余下刑期。

南非司法与狱政部发言人马内利西·沃莱拉在一条群发给媒体记者的手机短信中说,“奥斯卡·皮斯托瑞斯今晚起将接受矫正监视”,即假释出狱,在家“软禁”。

提前一天放人 避免媒体“围观”

这一部门先前宣布皮斯托瑞斯定于20日获假释。而出人意料地提前一天放人,并且安排在晚上,显然是为了避免大批摄影摄像及其他记者在监狱门口“围观”。

皮斯托瑞斯将在叔叔阿诺德家中继续“服刑”。他取保候审时便住在这座位于比勒陀利亚富人区的公馆。守候在外的美联社记者说,19日晚没有看到有人进出大门。

得知皮斯托瑞斯提前出狱,门外20日一大早便聚集了众多记者和“长枪短炮”。阿诺德家位于市郊的瓦特克卢夫区,深宅大院,有一座挺大的十字形游泳池。一些南非媒体把皮斯托瑞斯今后的“本宅软禁”称作“豪宅软禁”。

2013年2月14日“情人节”,皮斯托瑞斯在比勒陀利亚自己家中用一把9毫米口径手枪朝卫生间门连开4枪,打死身处门后的模特女友、电视真人秀明星丽娃·斯廷坎普。他事后称误把29岁的女友当成窃贼。检察官指控皮斯托瑞斯犯谋杀罪。

法院2014年9月最终认定皮斯托瑞斯系过失杀人,判处他五年监禁,刑期从当年10月21日起生效。

假释期间 必须接受心理治疗

根据南非法律,“不危险”的犯人在刑期满六分之一时即可申请假释。

今年6月,执法部门批准皮斯托瑞斯提出的申请,同意他8月21日、即服刑满10个月时出狱。但司法与狱政部长迈克尔·马苏塔在这一决定生效前两天予以否决,缘由是假释委员会同意皮斯托瑞斯假释时,后者服刑时间尚不足以提出申请。

经过四个多月的争议,双方达成一致,同意皮斯托瑞斯假释。他的律师布

赖恩·韦伯说,这一结果“非常好”,皮斯托瑞斯原本8月21日就该获释。

皮斯托瑞斯的刑期定于2019年10月20日结束。

司法与狱政部发言人沃莱拉说,假释期间,现年28岁的皮斯托瑞斯必须继续接受心理治疗,定期向警方报到,可能需要接受毒品检测。这名枪械爱好者今后不得持有任何枪支。如果违反这些规定,可能被送回监狱。不过,皮斯托瑞斯无需佩戴通常用于监视假释犯的电子追踪设备。

死者家属怒了 “丽娃不会复生”

南非ENCA新闻频道报道,皮斯托瑞斯的假释条件还有一条,如果斯廷坎普的父母想见他,必须同意。

只是,皮斯托瑞斯服刑仅一年便出狱,原本对量刑不满的斯廷坎普家更加生气。

斯廷坎普家的律师塔妮娅·科恩说,斯廷坎普家反对皮斯托瑞斯这么早就出狱。她说,斯廷坎普的家人虽然愿意原谅皮斯托瑞斯,但认为他犯下的罪行不能仅仅监禁10个月了事。只是,无论检方上诉结果如何,“丽娃(·斯廷坎普)不会复生”。

南非最高法院定于11月3日就检方上诉举行听证。检方认定,皮斯托瑞斯明知自己开枪可能导致他人死亡,却依然开枪,应被视为谋杀。如果法院改判谋杀罪,皮斯托瑞斯将面临15年至25年监禁。

女权运动人士路易丝·费雷拉认为,皮斯托瑞斯的行为或许不足以构成谋杀,但丽娃·斯廷坎普之死却是又一桩南非女子被亲密爱人杀死的案例。“我认为他在监狱里待的时间没有体现所犯罪行的严重性,也没有反映针对妇女的暴力潮的严重程度。”

皮斯托瑞斯被誉为“世上跑得最快的截肢者”,因一副碳纤维J形假腿而获称“刀锋战士”,多次夺得世界冠军和奥运金牌。他2012年参加伦敦奥运会男子400米和4×400米比赛,成为参加奥运会的第一位双腿截肢运动员,在随后举行的残奥会上,他摘得400米和4×100米接力金牌。根据国际残奥会的规定,尽管获得假释,皮斯托瑞斯仍将无缘2016年在巴西里约热内卢举行的残奥会。

据新华社电

日内阁大臣、议员集体“拜鬼”

日本一亿总活跃社会担当大臣加藤胜信20日下午参拜供奉有二战甲级战犯的靖国神社。今年秋季大祭期间参拜靖国神社的内阁大臣已达3人。

加藤胜信今年10月作为新设的“一亿总活跃社会担当大臣”入阁。他是“日本会议国会议员恳谈会”等多个保守政治团体成员,入阁前也曾多次参拜靖国神社。靖国神社10月17日至20日举行秋季例行大祭。安倍晋三17日向靖国神社供奉名为“真榊”

的祭品。法务大臣岩城光英和总务大臣高市早苗18日先后参拜了靖国神社。20日上午,跨党派国会议员团体“大家一起参拜靖国神社”71名国会议员集体参拜靖国神社。

中国外交部发言人华春莹19日在例行记者会上表示,中方一贯坚决反对日本政要参拜靖国神社,敦促日方切实正视和深刻反省侵略历史,同军国主义划清界限,以实际行动取信于亚洲邻国和国际社会。

据新华社电

首届“海上丝绸之路”(福州)国际旅游节即将开幕

为贯彻落实2015中国旅游主题“美丽中国—丝绸之路”旅游年,由国家旅游部门、福建省人民政府部门主办,福建省旅游局、福州市人民政府承办的首届“海上丝绸之路”(福州)国际旅游节将于11月15日正式启动。

本届旅游节首次提出“海丝路上有福舟”的活动主题,“福舟”一语双关,即同“福州”谐音,象征“海上丝绸之路”的肇始之地福州与沿线国家的交流互通,开放融合。福州自古以来就是商贸往来的东方巨港,中西交流的桥梁纽带,参与创造了海上丝绸之路的辉煌历史,传承伟大的丝绸之路精神。随着福州加快建设“海上丝绸之路”战略枢纽城市,地位显著,使命重大。福州旅游正迎风起航,多举措,多形式、积极地融入“海上丝绸之路”建设。

据介绍,启动仪式上,福州市将联合“海上丝绸之路”沿线城市成立“海上丝绸

之路”城市旅游推广联盟,共同签署《“海上丝绸之路”城市旅游推广联盟合作宣言》,探讨“一带一路”战略背景下海丝旅游产业协同发展的新路径、新举措,推动海丝旅游沿线城市竭诚合作。

旅游节期间,福州面向“海上丝绸之路”国家和地区重要旅行商及全国百家旅行社,还将举行旅游推介会。同期福州海丝旅游资源踩线活动,第六届福州温泉国际旅游节也将同期举行。

应福建建设“21世纪海上丝绸之路”核心区的布局,“海丝之旅”成为了福州乃至福建的旅游新亮点。福州抓住机遇,顺势而为,打造“海上丝绸之路”(福州)国际旅游节成为国家海丝节庆至高品牌。推动中国品牌 and 丝绸之路沿线国家(地区)的合作、交流、发展,缔结“海上丝绸之路”硕果与沿线国家(地区)人民的共享、共荣、辉煌。

泰达宏利刘欣破解量化投资秘籍

A股市场经过上周的反弹后,上证指数重新站在3300点上方,市场做多气氛随之渐增。泰达宏利绝对收益策略定期开放式混合基金拟任基金经理刘欣表示,量化投资作为一种投资手段,主要借助现代统计学、应用数学等方法,通过计算机工具和

对历史表现的长期考量,从中寻找并归纳历史规律和量化的投资组合,发现并复制这种量化规律。投射到泰达宏利绝对收益策略基金上,具体是由灵活运用多种组合搭配的绝对收益策略,对冲各类系统性风险。